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Vidíte podobnost mezi rokem 1968 
a invazí Ruska na Ukrajinu?

Invaze ruských vojsk na Ukrajinu zaskočila celou Evropu. 
Jihlavských zastupitelů jsme se zeptali:

Tyto události jsou naprosto rozdílné
Možná jenom vnější a snad ani tu 

jevově ne.
A co se týče podstaty – tedy vnitřní-

ho obsahu vojenských akcí, tak to už ani 
náhodou.

Tyto dvě události jsou pro mě tak 
rozdílné, že je nemám odvahu vůbec 
porovnávat.

Obě jsem zažil, i když rok 1968 jako 
téměř devítileté dítě, o to více pak její probírání v posledních 32 rocích. A o 
„informační masáži“ posledních dnů o dění v Ukrajině netřeba se rozepiso-
vat, tu všichni zažíváme.

V roce 1968 mezi obyvateli jenom probíhaly diskuse a obavy z možné vál-
ky. Tehdejší bipolární svět byl přece jen o poznání stabilnější a bezpečnější. 
Nyní proti sobě bojují moderní armády bratrských slovanských národů, což 
je velmi překvapivé, znepokojující a smutné. A současný rozpolcený multipo-
lární svět nevěřícně sleduje, co všechno je možné. Kolikátý už je to imperia-
listický ozbrojený konflikt od roku 1991?

Komunisté vždy byli, jsou a budou proti řešení problémů a neshod zbraně-
mi. Už v první světové válce byl jeden z prvních dekretů V. I. Lenina Dekret 
o míru. Zjevně V. V. Putin není komunista.

KSČM zůstává věrná odkazu svých tradic v protiválečném hnutí a úsilí o 
mír všude na planetě Zemi.  (Pokračování na str. 6)

Ladislav 
Vejmělek
KSČM

Odvaha Ukrajiny zasáhla naši národní duši
Podobnost vidím v aroganci moci 

agresora, který se snaží obsadit cizí stát 
pod lživou záminkou. 

U nás, v roce 1968, to byla „bratrská 
pomoc“, dnes na Ukrajině je to „speciál-
ní mírová operace“. Další podobnost je 
v nepřipravenosti ruských vojáků. Vojá-
ci v obou operacích nebyli připraveni 
na nasazení v oblasti, kde jim lidé velmi 

dobře, v jejich rodné řeči, vysvětlují, jaký zločin páchají a jak jsou vojensky 
zneužíváni jejich velením a představiteli. 

Stejně tak bylo podceněno zásobování vojska, protože byl zvolen chybný 
předpoklad, že v obou operacích budou vojáci vítáni. 

Naopak obrovský rozdíl je v tom, že se již měsíc Ukrajina úspěšně vojen-
sky brání daleko mocnějšímu ruskému útočníkovi. To naši národní duši vel-
mi zasáhlo a obnažilo, protože jsme se takto, jak dnes Ukrajinci, nedokázali 
bránit v roce 1938, 1948 ani v roce 1968. Uzdravit naši zrazenou a zraněnou 
národní duši můžeme dnes jednoduše - naplno pomoci Ukrajině vojensky a 
humanitárně. Sláva Ukrajině!    

Martin 
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Rusko používá podobné prostředky jako Sovětský svaz
Podobnost je v určitých parametrech 

zjevná, Rusko používá podobné pro-
středky, postupy a lži jako ve své době 
Sovětský svaz! 

Svobodné Ukrajině však hraje do 
karet mimo jiné odlišná mezinárod-
ní situace a rozdělení světa než v roce 
1968 a rychlý přístup světové veřejnosti 
k informacím. 

Již neexistuje tzv. železná opona, Ukrajina se statečně brání a většina zemí 
Ruskem rozpoutanou válku jednoznačně odsoudila a klíčoví hráči se dokáza-
li domluvit na sankcích a jsou zjevně připraveni přitvrdit. 

To asi psychopat v Kremlu až tak úplně nečekal. Šancí na rychlé ukončení 
války je kremelský palácový převrat, jinak bude otevřený konflikt trvat delší 
dobu.
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